
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL DO CORDEIRO -  
MARTIN LUTHER KING 

 

 

ATA DA 53ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR  
DO PARQUE DO CORDEIRO-MARTIN LUTHER KING. 

(Biênio 2019/2021) 
 

Local: Online – Plataforma Meet 

Data: 12/01/2021 

Horário: 15h 

 

Participantes: Alessandra (Coord.do Conselho e Administradora interina), Patrícia Niza 

(Coord. Parques Região Sul), Diego (Conselheiro), Sheila Regina (Conselheira), Sandra 

Regina (Conselheira), Dionice (Conselheira), Sylvio (Conselheiro). 

 

I. PAUTA: 

 Informes gerais Contratos (vigilância, zeladoria e campo); 
 Item 01 Reforma da ponte; 
 Item 02 Orçamentos dos equipamentos para a quadra poliesportiva 
 Item 03 Biblioteca 
 

II.  REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e aprovação da Ata 52º da reunião. 

A ata da 52º Reunião Ordinária realizada em 03 de novembro de 2020 foi lida e 
aprovada por todos os conselheiros por e-mail. 

    

Informes gerais 

      Alessandra inicia a reunião informando que o grupo da região sul terá a vigilância 
realizada pela mesma empresa Atento. O manejo depende de uma análise do setor 
jurídico da Secretaria do Verde e o Parque pode ficar uns três meses sem uma 
empresa responsável e teremos que esperar nova licitação. Na zeladoria o Deusimar 
foi substituído e o novo funcionário que assumiu, Ademilson atestou positivo para a 
Covid assim como Antonio e Dionice que estão afastados. 

 

 Item 01 

Sobre a Reforma da Ponte, a administração está aguardando a manifestação da 
empresa que vai responder pelo pagamento da obra. 

 

 

 

  



 

 Item 02 

 

Os orçamentos dos equipamentos para a quadra poliesportiva já estão atualizados 

e a conselheira Sandra Regina vai encaminhar para a Patrícia que irá na Secretaria 

do Verde identificar a possibilidade de utilizar verba para a compra dos mesmos. 

De acordo com ela há a possibilidade do Colégio Dominus colaborar. A pista de 

skate que também deverá ser restaurada, o Conselho este mês estará levantando 

os orçamentos para encaminhar à Alessandra. 

 

 

             Item 03 

 

Este item dado a importância, os conselheiros resolveram discutir, porque ontem 

dois rapazes se dizendo voluntários dos parques Nabuco e Chuvisco vieram ao 

Cordeiro para falar com a administradora que seriam responsáveis pela 

organização da Biblioteca e que a Patrícia havia autorizado. Conversaram com a 

Dionísia como se toda ação já estivesse aprovada. Eles estavam faltando com a 

verdade. Após discussão, os conselheiros decidiram que os livros ficaram 

guardados em uma sala fechada no setor oeste até o término da pandemia, 

quando então, será dada preferência a estagiários em biblioteconomia para realizar 

esta ação. 

 

Item 04 

 

Este não está na pauta, mas foi abordado: 

1. Foi solicitado a troca dos extintores existentes no Parque 

2. Os itens eletrônicos que são dados ao Parque para descarte por empresa 

especializada, muitas vezes estão funcionando e por decisão da administradora 

é feito um sorteio entre os funcionários interessados. Diego, conselheiro sugeriu 

que quem ganha não deve concorrer na próxima vez para dar oportunidade a 

todos. O Conselho concordou e o assunto foi encerrado. 

 

III. ENCAMINHAMENTOS: 

      

      Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora 

Alessandra de Sá Melquíades Moreira, encerrou os trabalhos da 53ª Reunião Ordinária 

do Conselho Gestor do Parque do Cordeiro-Martin Luther King e eu, Sandra Regina de 

Almeida Cárcamo redigi a presente Ata 

        A próxima reunião será realizada no dia 02 de fevereiro de 2021 às 15:00h pela 

plataforma Meet, as sugestões de pauta para a próxima reunião serão definidas ao longo 

do mês. 

 
        Estiveram presentes os conselheiros online e a presença registrada 
através de print. 

 
 
 
 
 
 



 

 
São Paulo, 12 de janeiro de 2021. 
 

 

 

 

Conferência 

 

 

 

Alessandra de Sá Melquíades Moreira 

Administradora do Parque do Cordeiro-Martin Luther King 

Coordenadora do Conselho Gestor 
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ANEXO 1 

 

PRESENÇA DA 52º REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

01/12/2020 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


